CONCURSO DE LEITURA EM VOZ ALTA DO INSTITUTO RUTH GUIMARÃES 
Por que ler em voz alta?
· Para o leitor, ler em voz alta:
- promove a pronúncia e ajuda a enriquecer o vocabulário do aluno, permitindo que ele descubra uma palavra e sua pronúncia. 
- permite que esteja ciente da pontuação, mas também permite que faça as pausas apropriadas e, assim, evite uma interpretação errônea de um diálogo ou de uma história. - pode ajudar a memorizar melhor um texto e seu conteúdo a longo prazo e, portanto, promove um aprendizado mais simples e/ou rápido.
- é ter a oportunidade de trabalhar sua compreensão escrita e produção oral fora da sala de aula. É aprender e progredir sem necessariamente perceber.
- permite desempenhar um papel e identificar-se com os personagens: ao ler em voz alta modificamos nossa voz, modulamos nossa entonação para distinguir cada personagem e assim tornar a história mais viva, como em um filme.
- é uma atividade que ajuda a superar medos e desenvolver autoconfiança. Ler para si mesmo é fácil, mas ler para os outros às vezes é mais complexo. Devemos ousar falar alto e claro. Após treinamento regular, você se sente mais confortável, mais confiante e falar diante de uma plateia não parece mais um obstáculo. 
• Para o ouvinte, ler em voz alta: 
- exercita a imaginação e a criatividade: ouvir histórias permite visualizar cenários.
 - é uma boa maneira de desenvolver a atenção e a concentração de quem ouve.
- permite a comunicação com o leitor. Este último se comunica com o público durante a leitura, por exemplo, por meio de contato visual. Ele lhe transmite uma história, um contexto, sentimentos. Ambas as partes têm, portanto, a oportunidade de interagir durante, mas também após a leitura, caso haja dúvidas, comentários sobre o texto.
E, participando do concurso, além de tudo isso, você pode ganhar prêmios! Venha participar! As regras estão em nosso edital (clique aqui) 
